

区分番号	診療行為コード	省略漢字名称	変更区分	訂正箇所	訂正前	訂正後	備考
E201-00	170039310	非放射性キセノン脳血流動態検査・頭部外傷	9（廃止）		廃止		【令和2年8月26日から適用】 令和2年8月25日付け事務連絡「疑義解釈資料の送付について（その29）」に基づき廃止
E202-00	170039410	MR I 撮影（3テスラ以上の機器）共同利用施設・頭部外傷	9（廃止）		廃止		【令和2年8月26日から適用】 令和2年8月25日付け事務連絡「疑義解釈資料の送付について（その29）」に基づき廃止
E202-00	170039510	MR I 撮影（3テスラ以上の機器）（その他）頭部外傷	9（廃止）		廃止		【令和2年8月26日から適用】 令和2年8月25日付け事務連絡「疑義解釈資料の送付について（その29）」に基づき廃止
E202-00	170039610	MR I 撮影（1.5テスラ以上3テスラ未満の機器）頭部外傷	9（廃止）		廃止		【令和2年8月26日から適用】 令和2年8月25日付け事務連絡「疑義解釈資料の送付について（その29）」に基づき廃止
E202-00	170039710	MR I 撮影（1又は2以外）頭部外傷	9（廃止）		廃止		【令和2年8月26日から適用】 令和2年8月25日付け事務連絡「疑義解釈資料の送付について（その29）」に基づき廃止
G112-01	114050910	在宅気管切開患者指導管理料（人工鼻材料使用）	3（新規）		新設		【令和2年9月1日から適用】 令和2年8月31日付け保医発0831第1号「「診療報酬算定方法の一部改正に伴う実施上の留意事項について」等の一部改正について」に基づき新設
K002-00	150423370	超音波式デブリードマン加算	3（新規）		新設		【令和2年9月1日から適用】 令和2年8月31日付け保医発0831第1号「「診療報酬算定方法の一部改正に伴う実施上の留意事項について」等の一部改正について」に基づき新設
A205-00	190232650	救急医療管理加算（診療報酬上臨時的取扱・呼吸不全管理）	3（新規）		新設		令和2年9月15日付け厚生労働省保険局医療課事務連絡「新型コロナウイルス感染症に係る診療報酬上の臨時的な取扱いについて（その27）」により新設
A308-03	190231310	地域包括ケア病棟特別入院料2	3（新規）		新設		令和2年 厚生労働省告示第58号に基づき新設

区分番号	診療行為コード	省略漢字名称	変更区分	訂正箇所	訂正前	訂正後	備考
A308-03	190231410	地域包括ケア病棟特別入院料 2 (生活療養)	3 (新規)		新 設		令和2年 厚生労働省告示第58号に基づき新設
A308-03	190231710	地域包括ケア病棟特別入院料 4	3 (新規)		新 設		令和2年 厚生労働省告示第58号に基づき新設
A308-03	190231810	地域包括ケア病棟特別入院料 4 (生活療養)	3 (新規)		新 設		令和2年 厚生労働省告示第58号に基づき新設
A308-03	190232110	地域包括ケア病棟特別入院料 2 (特定地域)	3 (新規)		新 設		令和2年 厚生労働省告示第58号に基づき新設
A308-03	190232210	地域包括ケア病棟特別入院料 2 (生活療養) (特定地域)	3 (新規)		新 設		令和2年 厚生労働省告示第58号に基づき新設
A308-03	190232510	地域包括ケア病棟特別入院料 4 (特定地域)	3 (新規)		新 設		令和2年 厚生労働省告示第58号に基づき新設
A308-03	190232610	地域包括ケア病棟特別入院料 4 (生活療養) (特定地域)	3 (新規)		新 設		令和2年 厚生労働省告示第58号に基づき新設
B000-00	180064750	精神疾患の診療 (新型コロナウイルス感染症・診療報酬上臨時的取扱)	3 (新規)		新 設		令和2年4月22日付け事務連絡「新型コロナウイルス感染症に係る診療報酬上の臨時的な取扱いについて(その13)」に基づき新設
B001-02	113032950	院内トリアージ実施料 (診療報酬上臨時的取扱)	3 (新規)		新 設		令和2年4月8日付け事務連絡「新型コロナウイルス感染症に係る診療報酬上の臨時的な取扱いについて(その9)」に基づき新設